NB! Announcements in the english version are machine translated and may contain errors. Only notices in Estonian are authentic and have legal effect.

## Notification of a division of a company

Start of publication: 25.07.2019 End of publication: indefinite

Bilder Grupp OÜ (registry code <u>12668387</u>) publishes a notice under <u>the <sup>1</sup> of paragraph 447(2) of the</u> <u>commercial Code (ÄS)</u>.

The company shall notify the division. Bilder Grupp OÜ (registry code <u>12668387</u>) and Karl Bilder OÜ (registry code: <u>10172647</u>), established in Turku TN 53, Tartu 50106, Estonia, participated in the division. 24.07.2019, the division of Karl Bilder OÜ was entered in the commercial register by way of a division in which Karl Bilder OÜ, as the company being divided, transferred part of its assets to Bilder Group OÜ as the acquiring company.

Creditors of companies are requested to lodge their claims for security within six months of the publication of this notice ( $\frac{447}{2}$  <sup>1</sup> of the ÄS). Please submit the corresponding requests to the mailbox address: Kadaka Tea 32, Tallinn 10621, Estonia or e-mail address: info@bilder.ee.

Business names

Bilder Grupp OÜ, invalid business names: Arkna Antiik OÜ.

of Bilder Grupp OÜKadaka tee 32, Kristiine district, Tallinn, Harju district Phone: +372 5168222 E-mail: olle.saare@arkna.ee

Contact details of the publisher: Mr Marilin Laud , lawyerTelephone: 640 7170 E-mail: marilin.laud@ellex.ee

Notice No 1500780